

MATCH POINT

Το τένις είναι το τρίτο πιο δύσκολο άθλημα στον κόσμο. Συνδυάζει καλή φυσική κατάσταση, μυϊκή δύναμη, τεχνική αλλά και ψυχολογία. Είναι ένα άθλημα μοναχικό, με πραγματικό αντίπαλο τις γραμμές και το φιλέ και όχι τον άλλο αθλητή.

Ξεκίνησα να παίζω τένις στην ηλικία των 6 ετών ως δεύτερο κόμπι, αφού παράλληλα έκανα μπαλέτο για το οποίο έτρεφα ιδιαίτερη αγάπη. Στην πορεία όμως εγκατέλειψα το χορό, καθώς το τένις κέρδισε την προσοχή και το ενδιαφέρον μου. Η αλήθεια είναι ότι δεν ήμουν και κανένα ταλέντο, αλλά με τη σκληρή δουλειά, τις πολυώρες προπονήσεις και τις ασκήσεις ενδυνάμωσης, τη στήριξη των γονιών μου, τη δική μου επιμονή και το ενδιαφέρον του προπονητή μου κατάφερα να φτάσω στο επίπεδο που βρίσκομαι τώρα. Συγκεκριμένα πέτυχα να ανέβω τον τελευταίο χρόνο κατά 130 θέσεις στην Πανελλήνια κατάταξη, κάνοντας μεγάλες νίκες σε βαθμολογούμενα τουρνουά εντός της χώρας, παίρνοντας μέρος σε Ευρωπαϊκά τουρνουά και παίζοντας κατά τρόπο που ποτέ δεν είχα φανταστεί ότι μπορούσα να παίζω.

Το 2015 ήταν για εμένα μία καταπληκτική χρονιά κατά την οποία συμμετείχα και στο πρώτο μου Ευρωπαϊκό τουρνουά κατηγορίας κορίτσια 14 grade 3. Τον Οκτώβριο ταξίδεψα στη Λευκωσία της Κύπρου όπου διεξήχθη το Nicosia Field Club Tournament, γνωρίζοντας την ήττα με 6-4 6-3 από τη Βουλγάρα Raola Rapona, παίζοντας εξαιρετικό τένις και έπειτα από μια πολύωρη διεκδίκηση της προτελευταίας θέσης του κυρίως ταμπλό. Η εμπειρία ήταν μοναδική, πέρασα πολύ ωραία και ελπίζω σε μία ακόμη καλύτερη εμφάνιση σε τουρνουά τόσο υψηλού επιπέδου!

Η προσπάθεια στο τένις δεν τελειώνει ποτέ και στην πορεία με περιμένουν πολλά Ευρωπαϊκά τουρνουά. Στόχος μου είναι να κερδίσω μια αθλητική υποτροφία σε ένα από τα πανεπιστήμια της Αμερικής, προκειμένου να σπουδάσω Sports Management and Athletic Phycology. Μ' αυτόν τον τρόπο θα μου δοθεί η ευκαιρία να συμμετάσχω σε μεγάλα τουρνουά στην Αμερική στο κολεγιακό πρωτάθλημα και να αποκτήσω τεράστια εμπειρία. Όνειρό μου είναι, ολοκληρώνοντας τις σπουδές μου, να ακολουθήσω επαγγελματική καριέρα στο τένις ως παίχτρια και αργότερα ως προπονήτρια. Ίνδαλμά μου είναι η Maria Shararona και η Angeliqne Kerber, ενώ στόχος μου είναι να φτάσω στο επίπεδό τους και, γιατί όχι, μια μέρα να τις αντιμετωπίσω.

ΣΑΝΤΥ ΜΗΤΣΟΥ, Γ1

